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QUESTION 1

What command can be run to show which SGM is selected to receive traffic? 

A. g_tcpdump 

B. asg monitor 

C. dxl calc 

D. asg calc 

Correct Answer: D 

 

QUESTION 2

What is the maximum number of Appliances within Security group in Dual-Site configuration? 

A. 28 

B. 31 

C. 15 

D. 16 

Correct Answer: A 

 

QUESTION 3

Multiple SGs can exist in a Dual Site environment. Each SG can be configured in one of three ways. Which is not one of
those ways? 

A. Two MHOs connected to two MHOs via load balancers. 

B. Two MHOs at same site connected to remote site MHOs via two different switches. 

C. Two MHOs at same site connected to remote site MHOs via single switch. 

D. Direct connectivity between Remote Site MHOs. 

Correct Answer: A 

 

QUESTION 4

What type of license is required for an MHO? 

A. The MHO requires a NGTP license. 
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B. The MHO requires a VSX license. 

C. The MHO does not require a license. 

D. A license is needed for each attached SGM. 

Correct Answer: C 

 

QUESTION 5

Which command is used to set the number of sites in a Maestro environment? 

A. set maestro orchestrator-site-amount 

B. set maestro configuration orchestrator-site-amount 

C. set maestro configuration orchestrator-site-number 

D. set maestro configuration orchestrator-site-id 

Correct Answer: B 
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